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У К Р А Ї Н А

   ЧОРТКІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я  
від 13 червня 2017 року                               № 214
Про розгляд скарги гр. Шушари В.П.

на постанову адміністративної комісії

при виконавчому комітеті Чортківської 
міської ради від 31.05.2017 року № 31
До виконавчого комітету Чортківської міської ради надійшла скарга від гр. Шушари Віктора Петровича на постанову, винесену адміністративною комісією при виконавчому комітеті Чортківської міської ради від 31.05.2017 року № 31, про притягнення до адміністративної відповідальності гр. Шушари Віктора Петровича за порушення ст. 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, а саме представником ПП «Катруб» Войнаровською Іриною Вікторівною встановлено, що гр. Шушара Віктор Петрович ухиляється від укладення договору на вивезення твердих побутових відходів з ПП «Катруб», чим порушує пункт 5 частини 2.3 розділу 2 Правил благоустрою м. Чорткова.

Гр. Шушара Віктор Петрович у своїй скарзі зазначив, що не переукладав договір на вивезення твердих побутових відходів, так як раніше оплачував вивезення сміття комунальному підприємству м. Чорткова в об’ємі 2 куба на рік через відсутність відходів, яке зобов’язало його придбати сміттєвий бак, що розташований на прибудинковій території. Саме тому не погоджується з постановою № 31від 31.05.2017 року та просить її скасувати, а справу закрити.
18.05.2017 року на розгляд адміністративної комісії надійшов протокол, складений представником ПП «Катруб» Войнаровською О.В., про адміністративне правопорушення на гр. Шушару В.П. за ст. 152 КУпАП, а саме при перевірці заключення договорів у магазині «Мебельєр», який знаходиться по вулиці С. Бандери, 59А, гр. Шушара Віктор Петрович не уклав договір на вивезення твердих побутових відходів, чим порушив пункт 5 частини 2.3 розділу 2 Правил благоустрою м. Чорткова. 
22.05.2017 року адміністративною комісією було надіслано повідомлення гр. Шушарі В.П. про час та місце проведення засідання комісії за № 66. Окрім цього відомості про час та місця засідання містяться в самому протоколі про адміністративне правопорушення, але від підпису гр. Шушара В.П. відмовився, що засвідчено підписом свідка.
31.05.2017 року відбулося засідання адмінкомісії, на якому був розглянутий протокол № 2 від 18.05.2017 року, складений представником ПП «Катруб» Войнаровською Іриною Вікторівною, на гр. Шушару В.П. про притягнення його до адміністративної відповідальності за порушення ст. 152 КУпАП України, на основі якого адмінкомісією була винесена постанова № 31, згідно якої гр. Шушару В.П. було притягнено до адміністративної відповідальності у вигляді мінімального розміру штрафу, що передбачається    ст. 152 КУпАП, в сумі 850 грн. 00 коп. 

На засідання адміністративної комісії гр. Шушара В.П. не з`явився.
31.05.2017 року адмінкомісією на ім’я гр. Шушари В.П. було надіслано постанову від 31.05.2017 року № 31. 

Враховуючи вищевикладене, гр. Шушарою В.П. не обґрунтовано належних підстав, які б унеможливлювали укладення договору на вивезення твердих побутових відходів до моменту складення протоколу про адміністративне правопорушення на нього, як на особу, що порушила п. 5 ч. 2.3 розділу 2 Правил благоустрою м. Чорткова (а саме, обов’язок громадян укладати договори на вивезення твердих побутових відходів згідно з вимогами діючих санітарних норм), керуючись п. 1 ч. 1 ст. 293 Кодексу України про адміністративні правопорушення, п. б ч. 1, п. б ч. 4 ст. 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:
1. Постанову адміністративної комісії при виконавчому комітеті Чортківської міської ради від 31.05.2017 року № 31 залишити без змін, а скаргу без задоволення.
2. Копію даного рішення направити заявнику.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову адмінкомісії – Недокуса О.З.

Заступник міського голови                                                           Р.М.ТИМОФІЙ
